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	      ÖĞRENCİ BİLGİLERİ

NUMARASI

ADI VE SOYADI

ANA BİLİM DALI/BİLİM DALI 

PROGRAM ADI

TEZ BAŞLIĞI

TEZİN ERİŞİME AÇILMASININ ERTELENMESİ TALEBİ
ERTELEME TALEBİ
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YOK

Tezin Erişime Açılmasının Ertelenmesi Talebi Varsa

SÜRESİ
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6 AY (Yeni teknik, materyal ve metot, makale vb.)
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2 YIL (Patent başv. veya patent alma sür.)
(TALEP VARSA) AYRINTILI GEREKÇESİ

EKLER:

1- Öğrenci Kimlik Kartı

2- İmzalı YÖK Tez Veri Giriş Formu (2 Adet) (YOK sayfasından öğrenci tarafından alınacak)

3- Ciltli Tez (1 adet Enstitü Müdürlüğüne, 3 adet jüri üyelerine )

4- İçinde Tezin Pdf ve Doc uzantılı kopyalarının olduğu CD (2 Adet)

5- Tez Teslim Tutanağı (FRYL 010 Tez Teslim Formu (Savunma Sonrası)

6- Devlet burslusu olarak ülkemize gelen yabancı uyruklu öğrenciler için Mezuniyet Bilgi Formu   (2 Adet) (Detaylı bilgi  https://egitimbilimleri.ege.edu.tr/tr-15748/tezli_yuksek_lisans.html )

7- Tüm Yabancı öğrenciler için Türkiye Mezunları Bilgi Formu (2 adet) (Detaylı bilgi  https://egitimbilimleri.ege.edu.tr/tr-15748/tezli_yuksek_lisans.html)

“Ege Üniversitesi Lisansüstü Eğitim-Öğretim Yönetmeliği”nin 9. maddesi

Tezli yüksek lisans diploması

MADDE 9 – (1) Tez sınavında başarılı olmak ve Senato tarafından her bir lisansüstü enstitü için ayrı olarak belirlenen mezuniyet için gerekli diğer koşulları da sağlamak kaydıyla, yüksek lisans tezinin ciltlenmiş en az üç kopyasını tez sınavı tarihinden itibaren bir ay içinde ilgili enstitüye teslim eden ve tezi şekil yönünden uygun bulunan yüksek lisans öğrencisine tezli yüksek lisans diploması verilir. Öğrenci onaylanan tezinin ciltli kopyalarını, jüri üyelerine teslim ettiğine dair belgeyi enstitü müdürlüğüne vermekle yükümlüdür. Enstitü yönetim kurulu talep halinde teslim süresini en fazla bir ay daha uzatabilir. Bu koşulları yerine getirmeyen öğrenci koşulları yerine getirinceye kadar diplomasını alamaz, öğrencilik haklarından yararlanamaz ve azami süresinin dolması halinde ilişiği kesilir.

 (2) Tezli yüksek lisans diploması üzerinde öğrencinin kayıtlı olduğu enstitü ana bilim/ana sanat dalındaki programın YÖK tarafından onaylanmış adı bulunur. Mezuniyet tarihi tezin sınav jüri komisyonu tarafından imzalı nüshasının ana bilim dalı başkanlığınca enstitüye iletildiği tarihtir.

(3) Tezin tesliminden itibaren üç ay içinde yüksek lisans tezinin bir kopyası elektronik ortamda, bilimsel araştırma ve faaliyetlerin hizmetine sunulmak üzere enstitü tarafından YÖK’e gönderilir.

(4) Üniversite enstitüleri bünyesinde eğitim-öğretim yapılan tezli yüksek lisans programı öğrencilerinin mezun olabilmeleri için enstitüye tezin ilk teslimiyle birlikte tez konusuyla ilgili Üniversite adresli olarak en az ULAKBİM'de taranan ulusal veya uluslararası hakemli dergilerde bir makalesinin yayımlanmış veya yayına kabul edilmiş olması veya hakemli ulusal veya uluslararası bilimsel toplantılarda sunulan, eleştiriden geçmiş, tartışılmış ve bildiriler kitabında tam metinli veya özeti yayınlanmış bildirisi olması zorunludur. Uluslararası kurum ve kuruluşlarla protokoller temelinde yürütülen yüksek lisans programlarındaki öğrenciler aksi belirtilmediği sürece bu madde dışında değerlendirilecektir.

“Lisansüstü Tezlerin Elektronik Ortamda Toplanması, Düzenlenmesi ve Erişime Açılmasına İlişkin Yönerge”nin 6. maddesi

Lisansüstü tezlerin erişime açılmasının ertelenmesi

(1) Lisansüstü tezle ilgili patent başvurusu yapılması veya patent alma sürecinin devam etmesi durumunda, tez danışmanının önerisi ve enstitü ana bilim dalının uygun görüşü üzerine enstitü veya fakülte yönetim kurulu iki yıl süre ile tezin erişime açılmasının ertelenmesine karar verebilir.

(2) Yeni teknik, materyal ve metotların kullanıldığı, henüz makaleye dönüşmemiş veya patent gibi yöntemlerle korunmamış ve internetten paylaşılması durumunda 3. şahıslara veya kurumlara haksız kazanç imkânı oluşturabilecek bilgi ve bulguları içeren tezler hakkında tez danışmanının önerisi ve enstitü anabilim dalının uygun görüşü üzerine enstitü veya fakülte yönetim kurulunun gerekçeli kararı ile altı ayı aşmamak üzere tezin erişime açılması engellenebilir.


Adres: E.Ü.Kampüsü, Eğitim Bilimleri Enstitüsü, Eğitim Fakültesi Binası, 3. kat, Bornova / İZMİR

Telefon: 0(232) 311 5895 / 5896 

E-Posta: egitimbil@mail.ege.edu.tr
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